Universitéatsstadt Gief3en

Der OberbUrgermeister G I e Be n

Universitétsstadt GieBen - Dezernat | - Postfach 110820 - 35353 Gieflen
Berliner Platz 1

35390 Gief3en
Fraktionsgemeinschaft Gigg+Volt

. B Auskunft erteilt: Frank-Tilo Becher
Herrn Hiestermann

Zimmer-Nr.: 02-009
Telefon: 0641 306-1001

Uber die Geschaftsstelle der Telefax: 0641 306-2001

E-Mail: franktilo.becher@giessen.de
Stadtverordnetenversammlung

Datum: 13.07.2023

Anfrage gem. § 28 GO des Stv. Hiestermann vom 04.07.2023 (Eingang am 05.07.2023),
ANF/1609/2023: Befragungen von Mitarbeitenden der Stadtverwaltung

Sehr geehrter Herr Hiestermann,
lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wann wurde in den Jahren seit 2015 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Stadiverwaltung Gie-
Ben zu ihrer Zufriedenheit sowie sonstigen Themen extern befragt? Bitte geben Sie jeweils das
Jahr und den inhaltlichen Schwerpunkt der Befragung an.

Im Jahr 2021 gab es im Rahmen des Arbeits- und Gesundheitsschutzes eine Befragung zu psy-
chischen Belastungen am Arbeitsplatz. Hier wurde auch in einem kleinen Abschnitt nach den
Auswirkungen der Corona-Pandemie gefragt.

2. Sofern entsprechende Befragungen durchgefishrt wurden: Wo kénnen die Ergebnisse (Berichte,
Présentationen) eingesehen werden?

Da die Befragung im Rahmen des Arbeits- und Gesundheitsschutzes durchgefihrt wurde, sind die
daraus ausgewerteten Daten als anonym zu werten. Die Ergebnisse werden nur verwaltungsintern
verwendet, um daraus Erkenntnisse und MafBnahmen abzuleiten, die der weiteren Verbesserung
des Arbeits- und Gesundheitsschutz der Beschaftigten dienen sollen.
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